Grammaire

Nous dessinondan

Lecture

1 — Coche la bonne réponse.

Il v a beaucoup d’éléves dans 1’école de la princesse.

La princesse s’énerve contre le prince de Motordu.

O Vrai B faux

Le prince répond bien aux questions qu’on lui pose.

O Vrai

Le prince arrive a parler normalement au bout de

B faux

O Vvrai B faux

Le cahier du prince ressemble a un torchon.

B Vrai [ faux

guelques semaines.

B Vni [ faux
C’est la princesse Dézécolle qui demande le prince en
mariage.

B Vi [ faux

2 — En t’aidant du texte, réponds aux questions. Fais des phrases compleétes.

a) Pourquoi les camarades de classe du prince de Motordu rient-ils ?

Les camarades du prince de Motordu rient, car ils n’avaient jamais entendu quelqu’un

parler comme lui et tordre les mots.

b) Pourquoi ensuite ses camarades le trouvent-ils moins drdle ?

Ses camarades le trouvent moins dréle car le prince ne tord plus les mots.



3 — Ecris le mot « détordu » qui correspond a chaque mot tordu.

glagon = garcon
bille = fille
bulle = pull

josette - chaussette

Probléme quotidien

La patisssiere a 10 gateaux. Elle doit les ranger dans des boites. Dans chague boite, elle met 2
gateaux. Combien de boites lui faut-il ?

Je peux faire un schéma :

Grace a mon schéma, je vois qu’en rangeant 2 gateaux par boite, il lui faudra 5 boites pour en
ranger 10.

Je pouvais aussi faire un calcul :

2+2+2+2+2=10

Ou

5x2=10

Donc, il me fallait bien 5 boites de 2 gateaux pour en ranger 10.

La patissiére aura besoin de 5 boites pour ranger ses gateaux.



Calculs :
456 — 321 =135
258 + 127 =412

365 + 107 =472

Géométrie :
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second rond en rouge, etc, donc

bien choisir les mémes couleurs
pour chaque forme en symétrie.
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Grammaire

dessinon danave e

Lecture

1 — Coche la bonne réponse.

Il v a beaucoup d’éléves dans 1’école de la princesse.

La princesse s’énerve contre le prince de Motordu.

O Vra B faux

Le prince répond bien aux questions qu’on lui pose.

[ Vrai B faux

Le prince arrive & parler normalement au bout de

O vrai B faux

Le cahier du prince ressemble a un torchon.

B Vri [ faux

guelques semaines.

B Vi O faux

C’est la princesse Dézécolle qui demande le prince en

mariage.

B Vni [ faux

2 — En t’aidant du texte, réponds aux questions. Fais des phrases complétes.

a) Pourquoi les camarades de classe du prince de Motordu rient-ils ?

Les camarades du prince de Motordu rient, car ils n’avaient jamais entendu quelqu’un

parler comme lui et tordre les mots.

b) Pourquoi ensuite ses camarades le trouvent-ils moins drdle ?

Ses camarades le trouvent moins dréle car le prince ne tord plus les mots.



3 — Ecris le mot « détordu » qui correspond a chaque mot tordu.

glagon - garcon
bille = fille
bulle = pull

josette - chaussette

Probléme quotidien

Dimité a 150 billes et 43 images dans son sac. Il donne 60 billes & son copain. Combien de
billes Dimitri a-t-il maintenant ?

150-60 =90

Dimitri a maintenant 90 billes.

Calculs :
72 x 25 =1 800
83 x 56 = 4 648

7865—-2746=5119

Géométrie

'Compléte les figures. L'axe rouge est un axe de symétrie.
a. E3 v : b.€x3
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g Termine les figures. L'axe rouge est un axe de symétrie.
a. i b.€X3

) Compléte les figures. L'axe rouge est un axe de symétrie.
- b.

_",,,,7

€ resag 0 Prol
Compléte le bateau. ) Compléte le dessin en prenant le trait rouge
trait rouge est un axe de symétrie. comme axe de symétrie.
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